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Comune di Caino 
 

Provincia di Brescia 
 

 

Prot. N.  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Originale  N° 21 del 07-06-2014  

 

 

OGGETTO: PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE 

ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL 

MANDATO. 

 

 

L'anno  duemilaquattordici, addì   sette del mese di giugno  alle ore 10:00, nella Sala Consiliare 

del Palazzo Comunale, previa verifica delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del SINDACO SAMBRICI  CESARE il Consiglio Comunale. Partecipa 

il SEGRETARIO COMUNALE  Dott. ALESSANDRO TOMASELLI 

 

Cognome e Nome P/A 

1. SAMBRICI CESARE Presente 

2. BENINI GIOVANNA Presente 

3. SAMBRICI MICHELE Presente 

4. GRAZ MARIACATERINA Presente 

5. VENTURINI ANNALISA Presente 

6. MORA SILVIA Presente 

7. TAMENI MICHELE Presente 

8. FENOTTI VALENTINO Presente 

9. ZUCCHINI LUCA Presente 

10. ROSSI LUCA Presente 

11. BERTACCHINI SIMONA Presente 

 

PRESENTI   11                   ASSENTI    0  

 

Cognome e Nome P/A 

 

Il Presidente, verificate le formalità prescritte per la convocazione e riconosciuta la validità della 

seduta dal numero degli intervenuti, invita il Consiglio comunale a trattare l’argomento indicato in 

epigrafe. 
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OGGETTO: PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE 

AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO.  

 



VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 21 DEL 07-06-2014 Pag. 3 di 4 

OGGETTO: PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE 

AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO. 

 

 

 

Il Sindaco informa il Consiglio Comunale che: 

 

L'art. 46, comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000 prevede che, entro il termine fissato dallo Statuto, il 

Sindaco, sentita la Giunta presenti al Consiglio Comunale le linee programmatiche relative alle 

azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato; 

 

Il Sindaco espone il programma (allegato). 

Cons. Bertacchini: Condivido in molti punti in quanto coincide con il nostro. Mi fa piacere il 

riferimento alla scuola. Spero anche in una continuità riguardo i servizi sociali. Speravo maggiore 

attenzione riguardo i servizi sociali. Non ho sentito nulla riguardo la TASI anche in considerazione 

degli oneri che si andranno ad incassare. Riguardo la valorizzazione di val Bertone spero in una 

collaborazione da parte del Comune. Voglio precisare che il campo in erba sintetica è stato già 

deliberato. Riguardo i volantini, il mio gruppo si è sempre dichiarato fuori. Noi non li abbiamo fatti. 

Mi auguro che finiscano situazioni spiacevoli e che si possa finalmente collaborare. 

Ass. Benini: Si lavorerà con attenzione per affrontare le problematiche dei servizi sociali. Voglio 

fare notare la correttezza della nostra campagna elettorale. 

Cons. Zucchini: Abbiamo ascoltato le linee programmatiche esposte dal Sindaco. Queste 

coincidono spesso alle cose che in effetti sono da fare. Il nostro gruppo collaborerà e voterà a favore 

riguardo le azioni che condividerà. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA la lettura delle linee programmatiche effettuata dal Sindaco; 

 

CON VOTI favorevoli 8, astenuti 3 (Zucchini, Rossi, Bertacchini), contrari 0 

 

DELIBERA 

 

Di approvare le linee programmatiche di governo che si allegano al presente atto per farne parte 

integrale e sostanziale. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

Il SINDACO 

 SAMBRICI  CESARE 

SEGRETARIO COMUNALE  

 Dott. ALESSANDRO TOMASELLI 

 

 

 

 

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 

Si attesta: 

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il  

16-06-2014 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 

 

 

Il SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott. ALESSANDRO TOMASELLI 

 

 

ESECUTIVITA' (Art. 134 del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000) 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 11-07-2014.  

 

Caino,  

 

 

Il SEGRETARIO COMUNALE  

 Dott. ALESSANDRO TOMASELLI 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

  

 

 

 




